

«При Сталине тебя, суку, уже бы прибили!»

Очередная адская история о преследованиях пользователей «ВКонтакте».

Восемнадцатилетнего жителя Ростова-на-Дону вызвали в полицию на «беседу» из-за поста на его странице в социальной сети.

Как рассказал Владислав Корнеев, ему позвонили из полиции и попросили явиться в отдел для «беседы», пригрозив в случае неявки отправить к нему опергруппу. Когда молодой человек пришёл в отделение полиции, ему сходу начали угрожать и оказывать моральное давление.

«При Сталине тебя, суку, уже бы прибили!» - говорили сотрудники полиции, угрожая натравить на него антифашистов.

В посте, из-за которого разгорелся весь сыр-бор, содержались критические высказывания про российские власть и народ. По словам Владислава, призывов и оскорблений в его постах не было. Полицейские пояснили, что заинтересовались постом Владислава, когда им поступила жалоба.

Количество уголовных дел за активность во «ВКонтакте» растёт в последние годы



Здесь стоит отметить очень интересный момент. В связи с тем, что преследования за посты, репосты, лайки и сохранённые картинки во «ВКонтакте» этим летом приобрели впечатляющие масштабы, в российском обществе появилось такое явление, как стукачество и шантаж пользователей «ВКонтакте».

С одной стороны, на пользователей российской социальной сети оказывают давление силовики, преследуя за экстремизм, с другой - у них вымогают деньги другие пользователи VK, угрожая пожаловаться в полицию на содержимое их страницы.

Так, телеканалу «Дождь» адвокат Виктория Жданова рассказала о вымогательстве у её клиентки 150 долларов. Неизвестная женщина написала жительнице Санкт-Петербурга во «ВКонтакте», рассказала о том, как пристально сейчас полиция следит за содержанием страниц пользователей соцсети, и выразила готовность за 150 долларов в биткоинах забыть о содержании определённого поста на её странице.

Напомним, ранее мы рассказывали об уголовном деле за анекдот во «ВКонтакте»:

[Место преступления - VK. Преступление - анекдот](#)

В Америке на преследования в России за посты, репосты, картинки и даже лайки смотрят с нескрываемым шоком. Пользователи американского имиджборда Reddit обсуждают историю 19-летнего студента из Барнаула Даниила Маркина, которого хотят судить за мем с Джоном Сноу.

Американцы сравнили российский политический режим с северокорейским. «*Черт. Он даже не делал мемы, он просто сохранил их*», - удивляются посетители Reddit.



Автор: Влад Красов © Babr24.com ИНТЕРНЕТ И ИТ, РОССИЯ 👁 9321 26.08.2018, 16:36 📅 2024
URL: <https://babr24.com/?ADE=180215> Bytes: 2778 / 2415 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)